



ЕЖЕГОДНАЯ. МИРНАЯ. ТВОЯ

Конец марта 2014 года. На средиземноморское побережье Турции съехались люди, посвятившие свою жизнь инновационным технологиям гидроизоляции. Представительные делегации из двадцати стран мира. Лучшие специалисты, руководители и владельцы компаний. Более двухсот человек – профессионалов, единомышленников, друзей. Все это XII Международная дилерская конференция группы компаний «Пенетрон-Россия». На этот раз она получила название «Энергия побед» и проходила под девизом «Побеждает тот, кто побеждает себя».





Дружно

Конференция – мероприятие серьезное. Однако не стоит забывать, что это еще и встреча друзей. Многие дилеры холдинга знакомы не один год. Некоторые даже семьями дружат и с удовольствием ездят друг к другу в гости. Конечно же, все они с нетерпением ждут очередной встречи. И делают все для того, чтобы она стала по-настоящему незабываемой. Вот и на этот раз участники конференции подошли к делу ответственно и креативно. Устроили яркую театрализованную встречу в духе советских стиляг. А приветственный ужин и вовсе превратили в самый настоящий КВН. На сцену выходили команды из разных городов: разыгрывали скетчи, шутили, исполняли песни. Словом, веселились от души!



СУХОЙ ЗАКОН





Официально

Открыл конференцию президент холдинга «Пенетрон-Россия» Игорь Черноголов. Он коротко подвел итоги прошедшего строительного сезона и познакомил участников со стратегией развития на ближайшее время. Оказалось, что рост компании не прекращался ни на минуту, несмотря на многочисленные разговоры о стагнации и рецессии. Причем темпы роста, по мнению топ-менеджера, следует наращивать. Этому будет способствовать невиданный до сих пор рост производственных мощностей: в ближайшее время новый завод гидроизоляционных материалов появится в Казахстане, в Екатеринбурге запустят мощнейшую линию по выпуску Пенетрона. Более того, руководство холдинга осуществляет постоянный мониторинг рынка и не исключает возможности строительства заводов в других точках.





Полезно

Масштабный обучающий семинар для участников конференции провел технический директор группы компаний «Пенетрон-Россия» Денис Балакин. На этот раз ему помогли специалисты и руководители дилерских компаний. Они делились опытом применения традиционных материалов линейки Пенетрон, а также инновационных разработок компании – инъекционных составов и систем герметизации деформационных швов.





Участники конференции имели уникальную возможность посетить многочисленные бизнес-тренинги и мастер-классы. Так, основоположник российского тайм-менджмента Глеб Архангельский поделился секретами эффективного управления временем. О специфике взаимоотношений бизнеса и власти рассказал известный политтехнолог Олег Матвейчев. А бизнес-гуру Владимир Довгань напомнил участникам о скрытых возможностях человека, которые могут помочь не только в личном росте, но и в развитии бизнеса.





Торжественно

Главная интрига конференции была связана с именем дилера года. По традиции его определяют здесь. В прошлом году почетное звание досталось челябинской фирме «ТОРИ». И теперь ее руководитель Евгений Вейнберг вскрывал заветный конверт. Собравшиеся знали, что основными претендентами являются пять компаний. Зал застыл в ожидании. Воцарилась абсолютная тишина.

«Лучшим дилером года становится... – Евгений Вейнберг выдержал театральную паузу. – Компания «Пенетрон-Азербайджан», город Баку!» На сцену поднялся руководитель компании-победителя Кирман Мамедов. Президент холдинга «Пенетрон-Россия» Игорь Черноголов вручил ему переходящий знак лучшего дилера, на котором теперь выгравировано еще одно имя.

Отметим, что компания «Пенетрон-Азербайджан» является эксклюзивным поставщиком инновационных материалов системы Пенетрон на всей территории республики с 2006 года. Специалисты компании работали на таких знаковых объектах, как фешенебельный отель Риксос, уникальная высотка Trump tower Ваку, а также Пламенные башни, которые на сегодня являются высочайшими зданиями Азербайджана.





Спортивно

Конференция не обошлась и без традиционных развлечений. Особый азарт участников вызвала Пенетрониада – спортивные состязания по футболу, пляжному волейболу и бочке. На этот раз здесь чувствовался настоящий олимпийский дух. И это неудивительно, ведь совсем недавно отшумела зимняя Олимпиада в Сочи, многие объекты которой построены с использованием Пенетрона. Участники Пенетрониады сражались за комплект медалей, выполненных по образцу олимпийских. Но в конце игр спортсменов ждал сюрприз: памятные медали с фирменной символикой достались всем. Потому что главное не победа, а участие!





Весело

Мощный заряд бодрости и хорошего настроения обеспечил грандиозный гала-вечер, которым и завершилась XII Международная дилерская конференция. Здесь царил по-настоящему дружеская атмосфера. Звучали тосты и поздравления. Не обошлось и без увлекательных конкурсов на лучшую рекламную находку и знаковый объект. А потом в зале приглушили свет. Заиграла музыка. Лучи софитов устремились на сцену и раскрыли еще одну тайну конференции... на этот раз ее гостем стал Игорь Корнелюк. Известный музыкант и композитор исполнил старые добрые шлягеры, причем подпевал ему весь зал. Небольшой концерт затянулся до самой ночи. Никому не хотелось расходиться. Впрочем, новая встреча не за горами. Конференция закончилась. Да здравствует новая конференция!

